11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2008 00:55:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.02.2008 17:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36861/answer/36862




YBaxaemuiii Unbsa! CHayanma He0OX0MUMO HCKITIOYUTD HH(DEKINIO, TepefalolIyiocs I0JIOBEIM Iy TEM
(xyTaMuany, TPUXOMOHABI, MUKOIIJIa3Mbl, ypearia3Mbl, KAHAWOH, TapaHepeibl). Bo3MOXHO,
TpaBMaTUYeCKOe ITOBPeXIeHNEe BO BpEMS ITOJIOBOTO aKTa, €CJIM HeIOCTaTOYHO ECTECTBEHHOM CMa3KH.
MoxeTe IT0Ka IofeilaTh BAHHOYKY C MapraHIIOBKOM (C1a60-po30BHIM PACTBOP 2-3 pa3a B [I€HD).
Yoauu!



